



Istanbul Nova godina iz Sarajeva

31. decembar 2024. - 4. januar 2025.

5 dana - 4 noći

“ Pridružite nam se na jedinstvenom **novogodišnjem putovanju** u Istanbul, grad koji spaja Istok i Zapad, tradiciju i modernost. Pozivamo vas na nezaboravno iskustvo koje će obogatiti vaše praznične dane i stvoriti uspomene za cijeli život. Krenite s nama iz Sarajeva i doživite magiju Istanbula tokom novogodišnjih praznika!

Uživajte u šetnjama veličanstvenim ulicama Istanbula, posjetite čuvene znamenitosti kao što su Aja Sofija, Plava džamija, Topkapi palata i Veliki bazar. Provedite nezaboravne trenutke uz tursku kuhinju, tradicionalne slatkiše i nezamjenjivi turski čaj. Naša pažljivo osmišljena tura obuhvata sve što vam je potrebno za savršen odmor - udoban smještaj i nezaboravan doček Nove godine.

Pridružite nam se i zakoračite u Novu godinu sa stilom, u gradu koji nikad ne spava! Rezervišite svoje mjesto već danas i prepustite se čaroliji Istanbula.

”



Jungle Travel d.o.o.
Branilaca Sarajeva 20/II,
71000 Sarajevo

PIB: 4202134850007
MB:
Broj licence:
Tekući račun:

Telefon: 033 552-552
E-mail: kontakt@jungletribe.ba
Sajt: www.jungletribe.ba

Plan i program

Dan 1: Okupljanje grupe, dolazak u Istanbul i doček Nove godine

Okupljanje grupe na međunarodnom aerodromu u Sarajevu dva sata prije leta. Let za Istanbul u 15:30. Slijetanje u Istanbul u 19:30. Transfer do hotela, smještaj u hotel i izlazak na doček Nove godine. Naš prijedlog je da odemo do Ortakoya gdje se može posmatrati vatromet u ponoć, a ovo područje obiluje sa dosta kafića, restorana, klubova u kojima možemo da se provedemo u najluđoj noći. Povratak u hotel i noćenje.

Prevoz

Avionska karta sa svim taksama na relaciji Sarajevo - Istanbul, u ekonomskoj klasi
Transfer od aerodroma do smještaja

Smeštaj

Oran Hotel (1 noć)

Mesto

Sarajevo, Istanbul

Dan 2: Fakultativni izlet - Obilazak starog dijela Istanbula

Doručak. Nakon doručka slijedi prvi izlet sa lokalnim vodičem gdje krećemo u obilazak starog dijela grada. Idemo do hipodroma koji je bio sportski i društveni centar Konstantinopolisa i dalje prema džamiji Sultana Ahmeta (Plava džamija) iz 17. st., posebno zanimljivo zbog priče o njenih šest minareta. Sa vanjske strane moći ćete vidjeti i kuću Ibrahim paše, poznatog Sulejmanovog prijatelja. Razgledanje i šetnju ćemo završiti kod Aja Sofije, remek-djela bizantske arhitekture. Ona je odnedavno opet džamija, možete je također obići u slobodno vrijeme, ali napominjemo da se ulaznica posebno plaća. Obilazak rada nastavljamo sa lokalnim vodičem prema ulazu u Topkapi palaču (doplata za ulaznicu na licu mjesta), u kojoj je u 16. vijeku bio smješten harem, državna administracija i vojna uprava, sa ukupno 3000 stanovnika. Nakon obilaska dolazi vrijeme za ručak. Po želji možete posjetiti cisternu Yerebatan iz 6. vijeka, izgrađena po nalogu bizantinskog cara Justinijana. Slobodno vrijeme za vlastite programe. Posjeta Kapali čaršiji, jednom od najvećih natkrivenih bazara na svijetu gdje možete uživati u šetnji kroz labirint od skoro 4000 prodavnica te eventualnoj kupovini. U samom kompleksu otvoren je i restoran Nusr-Et, poznatog turskog kuhara. Uz razne turske specijalitete, svakako probajte i vrhunske specijalitete po znatno povoljnijim cijenama nego u istom restoranu u drugim zemljama. Kada ste već u prolazu napravite rezervaciju za večeru jer gužve su velike, ali isplati se okusiti jelo uz vrhunsku prezentaciju. Povratak u hotel. Noćenje.

Smeštaj

Oran Hotel (1 noć)

Mesto

Istanbul

Hrana

Doručak × 1

Fakultativni izleti

Obilazak starog dijela Istanbula

Dan 3: Fakultativni izlet – Poludnevni obilazak Istanbula

Doručak. Nakon doručka, idemo na novi izlet sa lokalnim vodičem (poludnevno razgledanje grada, vožnja brodom i ručak, uz doplatu) odlazak do Sulejmanije – druge najveće džamije u Istanbulu (izgrađene po nalogu Sulejmana Veličanstvenog). Nakon toga spustit ćemo se do egipatske tržnice okupane mirisima začina i čajeve. Nastavljamo krstarenje brodom po Bosporu, rajskom mjestu, tjesnacu koji razdvaja Evropu i Aziju, čije obale rese drvene vile, raskošne palate, utvrde i ribarska sela. U izlet je uključen i ručak nakon završetka plovidbe, u jednom od brojnih restorana. Ovo je dan kada trebamo obići i Galata Port, kompleks do kojeg ćemo doći pješice nakon ručka kroz samo par minuta. Mnoštvo urbanih trgovina i odličnih restorana sigurno će vas oduševiti. Nakon toga idemo i do Galata towera a možemo preći na drugu stranu gdje bi posjetili naselje Balat koje se nalazi na obali Mramornog mora u zaljevu Zlatni rog. Neizbježno je da obiđemo i posjetimo Dolmabahce palatu (uz doplatu), koja će vas sigurno očarati. Sultan Abdul Aziz želio je imati svoju verziju Versaillesa te je palatu izgradio od zajmova stranih banaka jer materijalno bogatstvo za takvu građevinu nikako nije mogao osigurati sam. Ovdje se ujedno i vidi sultanov izuzetno profinjen osjećaj za ukus kao i njegova orijentacija prema Zapadu. Palata se može posjetiti samo u okviru grupnih posjeta. Povratak u hotel, kratki odmor, i nakon toga noćni izlazak. Povratak u hotel, i noćenje.

Smeštaj

Oran Hotel (1 noć)

Mesto

Istanbul

Hrana

Doručak × 1

Fakultativni izleti

Poludnevni obilazak Istanbula

Dan 4: Fakultativni izlet - Poludnevni obilazak azijskog dijela Istanbula

Doručak. Dan kada idemo na azijsku stranu grada i predlažemo vam izlet autobusom, preko Bosporskog tjesnaca visećim „Mostom mučenika 15. jula“ do vidikovca Çamlıca, odakle se pruža prekrasan pogled na cijeli Istanbul. Spustit ćemo se i do četvrti Kadikoy i Bahariye, gdje možete probati i kupiti najkvalitetniju baklavu ili iskoristiti vrijeme za ručak. Nakon povratka, slobodno vrijeme za vlastite programe. Područje oko Galata tornja i Galata mosta, umjetničke četvrti Beyoglu i trg Taksim, idealni su za istraživanje novijeg, evropskog dijela Istanbula. Čuvena ulica Nevizade, poznata po noćnom životu, vrvi od barova, restorana, simpatičnih i originalnih suvenirnica i prodavnica, i zaista smo sigurni da vam mjesta za shopping i zabavu neće nedostajati! Povratak u hotel. Noćenje.

Smeštaj

Oran Hotel (1 noć)

Mesto

Istanbul

Hrana

Doručak × 1

Fakultativni izleti

Poludnevni obilazak azijskog dijela Istanbula

Dan 5: Odjava, povratak i kraj putovanja

Doručak. Nakon doručka odjava iz hotela, a prtljag ostavljamo u hotelu. Ovo je slobodan dan za dodatno istraživanje Istanbula. Povratak u hotel u dogovoreno vrijeme i transfer do aerodroma. Let za Sarajevo u 21:00h po lokalnom vremenu. Dolazak u Sarajevo u 21:00h. Kraj putovanja.

Prevoz

Transfer od smještaja do aerodroma

Avionska karta sa svim taksama na relaciji Istanbul – Sarajevo, u ekonomskoj klasi

Mesto

Istanbul, Sarajevo

Hrana

Doručak × 1

Cene i uslovi

Šta je uključeno

Regularna cena
1.680,00 BAM

Promo cijena
Vrijedi za prve 4 prijave.
1.180,00 BAM

Nije uključeno

- Putno osiguranje: osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju, oštećenja i gubitka prtljage, osiguranje za slučaj otkaza putovanja te osiguranje kojim se osiguravaju troškovi pomoći i povratka putnika u mjesto polazišta u slučaju nesreće i bolesti.
- Napojnicu za vozača i vodiča – po želji, nije obavezno
- Turska večera na brodu s bogatim programom (turske plesačice, folklor, DJ) uz neograničenu količinu bezalkoholnog i alkoholnog pića 55 EUR po osobi (u cijeni: lokalno vino, piva, gin, vodka, soft pića, čaj, kafa), djeca do 12 godina 50% popusta (plaćanje na licu mjesta)
- Boravišna taksa 1 EUR po osobi po noćenju
- Doplata za jednokrevetnu sobu 160 EUR, obavezna doplata ako osoba spava sama u sobi
- Dodatni sadržaj i troškove koji nisu predviđeni programom, lične troškove (piće, dodatni obroci, telefon, karte za javni gradski prijevoz i sl.)
- Ulaznice za objekte koji se posjećuju tokom razgledavanja

Uslovi plaćanja: Cijene aranžmana objavljene na web stranici izražene su sa uračunatim popustom i vrijede za plaćanje gotovinom u poslovnici ili uplatu na transakcijski račun agencije.

Prilikom prijavljivanja plaća se avans u iznosu od 400 KM, a ostatak sume plaća se u agenciji ili putem banke najkasnije 30 dana pred put.

Nudimo vam mogućnost plaćanja **NA RATE karticama UniCredit banke**. Mogućnost odabira plaćanja od 2 do 24 rate.

Za kartično plaćanje primjenjuju se regularne cijene aranžmana, bez mogućnosti ostvarivanja popusta za gotovinsko plaćanje i vrijedi za sva putovanja ukoliko putnik aranžman plaća u poslovnici karticom - jednokratno ili shopping karticom na rate.

Prijavlivanje: Preporučujemo ranije prijave jer je broj mesta ograničen. Prilikom prijave potrebno je dostaviti skeniranu prvu stranu pasoša, u suprotnom agencija ne snosi odgovornost od štampanja avio karata sa pogrešnim imenom. Prijava je validna jedino uz uplatu avansa. Dokumenta za vize potrebno je dostaviti najkasnije mesec dana pred put. Ukoliko putnici ne dostave dokumenta za vize u navedenom roku, dužni su da sami obezbede vize za putovanje. Ukoliko putnici sami pribavljaju vize, dužni su da kopiju vize dostave do 15 dana pred put.

Fakultativni izleti

Obilazak starog dijela Istanbula

Cijena: 20,00 EUR

Idemo do hipodroma koji je bio sportski i društveni centar Konstantinopolisa i dalje prema džamiji Sultana Ahmeta (Plava džamija) iz 17. st., posebno zanimljivoj zbog priče o njenih šest minareta. Sa vanjske strane moći ćete vidjeti i kuću Ibrahim paše, poznatog Sulejmanovog prijatelja. Razgledanje i šetnju ćemo završiti kod Aja Sofije, remek-djela bizantske arhitekture. Obilazak rada nastavljamo sa lokalnim vodičem prema ulazu u Topkapi palaču (doplata za ulaznicu na licu mjesta), u kojoj je u 16. vijeku bio smješten harem, državna administracija i vojna uprava, sa ukupno 3000 stanovnika. Nakon obilaska dolazi vrijeme za ručak. Po želji možete posjetiti cisternu Yerebatan iz 6. vijeka, izgrađena po nalogu bizantinskog cara Justinijana. Slobodno vrijeme za vlastite programe. Posjeta Kapali čaršiji, jednom od najvećih natkrivenih bazara na svijetu gdje možete uživati u šetnji kroz labirint od skoro 4000 prodavnica te eventualnoj kupovini.

U cijenu je uključeno:

- Razgledanje starog dijela grada sa lokalnim vodičem (uključuje lokalnog vodiča, obilazak Hipodroma, Plave džamije i Topkapi izvana) – plaćanje na licu mjesta

U cijenu nije uključeno:

- Ulaznicu za Topkapi palaču sa ulazom u Harem, lokalnim vodičem 50€ po osobi – plaćanje na licu mjesta (opciono)
- Ulaznica u Aja Sofiju 25€ – plaćanje na licu mjesta
- Ulaznicu za cisternu Yerebatan 25€ po osobi, plaćanje na licu mjesta

Poludnevni obilazak Istanbula

Cijena: 55,00 EUR

Krećemo na novi izlet sa lokalnim vodičem (poludnevno razgledanje grada, vožnja brodom i ručak, doplata) odlazak do Suleymanije – druge najveće džamije u Istanbulu (izgrađene po nalogu Sulejmana Veličanstvenog). Nakon toga spustit ćemo se do egipatske tržnice okupane mirisima začina i čajeva. Nastavljamo krstarenje brodom po Bosforu, rajskom mjestu, tjesnacu koji razdvaja Evropu i Aziju, čije obale rese drvene vile, raskošne palate, utvrde i ribarska sela. U izlet je uključen i ručak nakon završetka plovidbe, u jednom od brojnih restorana. Ovo je dan kada trebamo obići i Galata Port, kompleks do kojeg ćemo doći pješice nakon ručka kroz samo par minuta. Mnoštvo urbanih trgovina i odličnih restorana sigurno će vas oduševiti. Nakon toga idemo i do Galata Towera a možemo preći na drugu stranu gdje bi posjetili naselje Balat koje se nalazi na obali Mramornog mora u zaljevu Zlatni rog. Neizbježno je da obiđemo i posjetimo Dolmabahce palatu, koja će vas sigurno očarati. Sultan Abdul Aziz želio je imati svoju verziju Versaillesa te je palatu izgradio od zajmova stranih banaka jer materijalno bogatstvo za takvu građevinu nikako nije mogao osigurati sam. Ovdje se ujedno i vidi sultanov izuzetno profinjen osjećaj za ukus kao i njegova orijentacija prema Zapadu. Palata se može posjetiti samo u okviru grupnih posjeta.

U cijenu nije uključeno:

- Poludnevni obilazak grada, obilazak Suleymanije, Egipatske tržnice, krstarenje brodom po Bosporu s lokalnim vodičem i ručak u restoranu 55€ po osobi – plaćanje na licu mjesta
- Ulaznicu za Dolmabahce palaču uz stručno vodstvo - 60€ po osobi – plaćanje na licu mjesta
- Turska večera na brodu s bogatim programom (turske plesačice, folklor, DJ) uz neograničenu količinu bezalkoholnog i alkoholnog pića 55€ po osobi (u cijeni: lokalno vino, piva, gin, vodka, soft pića, čaj, kafa), djeca do 12 godina 50% popusta (plaćanje na licu mjesta)

Poludnevni obilazak azijskog dijela Istanbula

Cijena: 30,00 EUR

Dan kada idemo na azijsku stranu grada i predlažemo vam izlet autobusom, preko Bosforskog tjesnaca visećim „Mostom mučenika 15. jula“ do vidikovca Çamlıca, odakle se pruža prekrasan pogled na cijeli Istanbul. Spustit ćemo se i do četvrti Kadikoy i Bahariye, gdje možete probati i kupiti najkvalitetniju baklavu ili iskoristiti vrijeme za ručak.

U cijenu uključeno:

- Poludnevni izlet autobusom u Aziju (prijevoz + lokalni vodič), 30€ po osobi, dijete do 12 godina 15€ – plaćanje na licu mjesta

Smeštaj



Jungle Travel d.o.o.
Branilaca Sarajeva 20/II,
71000 Sarajevo

PIB: 4202134850007
MB:
Broj licence:
Tekući račun:

Telefon: 033 552-552
E-mail: kontakt@jungletribe.ba
Sajt: www.jungletribe.ba

Oran Hotel ****

Ovo je primer smeštaja koji možete da očekujete. Stvaran smeštaj može biti drugačiji, ali sličan u onome šta pruža.

Oran Hotel 4* je smješten u centru grada na historijskom poluotoku, 1,2 km od Velikog bazara, 2,3 km od Aje Sofije te 2 km od Plave džamije i Cisterna bazilike. Hotel sadrži udobne sobe s besplatnim bežičnim pristupom internetu (WiFi) i uključenim švedskim stolom za doručak, a udaljen je samo 100 metara od stanice podzemne željeznice i autobusnog stajališta.

Hotel se nalazi u četvrti Laleli, u blizini brojnih tradicionalnih restorana i trgovina. Sve su sobe potpuno klimatizirane i imaju udoban prostor za sjedenje. Gosti mogu koristiti tradicionalno tursko kupatilo, saunu i hamam u sklopu objekta. Na raspolaganju im je i dobro opremljen fitness-centar.

Sajt

<https://www.oranhotel.com/>

Adresa

Harikzadeler Sok. No: 32 Laleli
Fatih
34134 Istanbul
Turkey

Prevoz

Avion

Putnički avion (linijski *putnički avion* ili komercijalni transportni avion) veliki je avion prvenstveno namijenjen komercijalnom prevozu putnika i tereta.

Lokalni transfer

Kombi prevoz je prevozno sredstvo za manje grupe putnika, najčešće do 15 ljudi.

Autobus

Autobus je prevozno sredstvo namijenjeno prevozu grupa između 48 i 68 ljudi.

Brod

Brod je prevozno sredstvo koje se koristi na rijekama i morima.

Mesta

Sarajevo

Sarajevo je glavni i najveći grad Bosne i Hercegovine. Nalazi se na rijeci Miljacki, desnom pritoku Bosne, u istočnom dijelu sarajevsko-zeničke kotline. Sarajevo je najveći grad u Bosni i Hercegovini i istaknuti kulturni centar u Jugoistočnoj Europi. Grad je poznat po svojoj tradicionalnoj kulturnoj i vjernoj raznolikosti, sa pripadnicima islama, pravoslavlja, judaizma i katolicizma. Zbog svoje duge i bogate povijesti i pripadnosti, vjerskih i kulturnih raznolikosti, Sarajevo se ponekad naziva "Jeruzalem Europe".

Istanbul

Istanbul kroz historiju također poznat i kao Carigrad, Konstantinopolj ili Bizantium, najveći je grad u Turskoj, privredni, kulturni i historijski centar i jedan od najvažnijih gradova ove transkontinentalne države. Sa otprilike 12,56 miliona inostranih turistu u 2015. godini, pet godina nakon što je proglašen za Evropsku prestonicu kulture, Istanbul predstavlja peti naposjećeniji grad na svijetu. Najveće turističke atrakcija grada su historijski centar, djelimično uvršten na UNESCOov spisak svjetske baštine, kulturni i zabavni centar koji se proteže uz gradsku prirodnu luku, Zlatni rog, u oblasti Beyoğlu i dr. Istanbul se smatra globalnim gradom kao i jedna od najbrže rastućih ekonomskih metropola na svijetu. Smješten na strateški važnom mjestu, nekadašnjem Putu svile.

Korisne informacije

Važne napomene

Opšte napomene:

- Organizator putovanja je JUNGLE TRAVEL d.o.o Sarajevo sa licencom 07-02-22-9594/19.
- Prilikom prijave potrebno je dostaviti kopiju pasoša/podatke pasoša sa kojim će putnik putovati na samo putovanje. Obavezno je da putnik provjeri trajanje i ispravnost putnog dokumenta, kao i broj slobodnih stranica potrebnih za putovanje.
- Svi pasoši moraju imati rok važenja minimum 180 dana (6 mjeseci) od dana povratka u zemlju.
- Organizator putovanja zadržava pravo promjena pojedinih sadržaja u programu uslijed vanrednih okolnosti i stvari koje agencija ne može predvidjeti, u vrijeme zaključenja ugovora.
- Organizator putovanja nije ovlašten i ne cijeni valjanost putnih i drugih isprava.
- Za sve informacije date usmenim putem agencija ne snosi odgovornost.
- Potpisnik Ugovora o putovanju ili predstavnik grupe putnika obavezan je da sve putnike upozna sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i viziranja i OPĆIM USLOVIMA PUTOVANJA JUNGLE TRAVEL-a.
- Putnici su dužni da dva dana pred put provjere tačno vrijeme i mjesto polaska grupe.
- Putnik je dužan da se sam upozna sa pravilima ponašanja zemlje u koju putuje i da poštuje važeće zakonske carinske propise.
- U prevoznim sredstvima je najstrožije zabranjeno pušenje, konzumiranje alkohola i opojnih sredstava.

- Putnici su dužni da, u autobusu i drugim prevoznim sredstvima kojima se vrši transfer, ostanu na svojim mjestima, i ne smiju ih napuštati na mjestima koja nisu predviđena za pauze (granice, check point stanice, naplatne rampe itd). U slučaju da putnik napusti vozilo bez prethodnog dogovora sa predstavnikom agencije, sam snosi sve eventualne troškove i posljedice.
- Putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili ometa vozače i pratioca u poslu, bit će odmah isključen sa putovanja i sva odgovornost prelazi na njega bez prava na žalbu i povrat novca.
- Putnik je dužan da poštuje satnicu određenu od strane predstavnika agencije na putovanju, u suprotnom predstavnik agencije ima pravo da putnika isključi sa putovanja.
- U turističkim autobusima nije moguća upotreba toaleta; u skladu sa planom i programom puta pauze se prave na 3-4 sata (u zavisnosti od lokacije i opremljenosti benzinske stanice) koje putnici mogu iskoristiti za upotrebu toaleta.
- Agencija određuje raspored sjedenja, mjesto polaska, mjesta za pauzu i dužinu iste; uplatom prevoza, putnik prihvata sve gore navedeno, bez prava na prigovor i žalbu.
- Aranžman je rađen na bazi od minimum 10 putnika za daleka putovanja i 50 putnika za evropska putovanja.
- U slučaju nedovoljnog broja putnika za realizaciju aranžmana ili drugih objektivnih okolnosti, organizator putovanja obavještava putnike o otkazu aranžmana najkasnije 10 dana prije datuma polaska za daleka putovanja i 5 dana prije datuma polaska za evropska putovanja.
- Kod aranžmana koji uključuju prevoz avionom, nakon kupovine aviokarata nemoguće je refundiranje istih i u tom slučaju važe uslovi avio kompanija.
- Kod aranžmana koji uključuju prevoz low cost avio kompanija, u slučaju odlaganja leta, otkaza ili gubitka konekcije putnici su dužni da sami plate novonastale troškove i agencija ne može da utiče na okolnosti koje su van njenog dometa.
- Cijene low cost aranžmana podložne su promjenama i po uplati avansa se provjeravaju tarife i putniku se potvrđuje cijena aranžmana.
- Agencija ne snosi odgovornost usljed promjena aviokonekcija od strane aviokompanije.
- Satnice letova navedene u planu i programu ili dobijene od strane agencije podložne su promjeni i isključivo zavise od aviokompanije.
- Agencija zadržava pravo odabira prevoznog sredstva za transfere i vrši ih do smještaja ukoliko je to fizički moguće.
- Za sve ponuđene ili dostupne opcione doplate u vezi sa planom i programom puta ili smještajem, potrebno je izjasniti se prilikom prijave za putovanje.
- Ukoliko neki putnik sam odluči da promijeni dio plana i programa puta, agencija nema odgovornost da tom putniku obezbijedi transfer/raniji ili kasniji check in ili check out u smještaj/drugacija noćenja u smještajima, od onoga što je predviđeno planom i programom puta.
- Maloljetni putnici prilikom putovanja moraju imati ovjerenu saglasnost roditelja.
- Zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, kao i poštovanja vremena ostalih putnika iz grupe, ne postoji mogućnost zadržavanja na granici koja predstavlja izlazak iz Evropske Unije, radi ovjere računa i povrata poreza iz Evropske Unije (TAX FREE)
- Naša preporuka je da povedete računa na Vašem putovanju o ličnim dokumentima i novcu.
- Za ovaj aranžman primjenjuju se OPŠTI USLOVI PUTOVANJA uskladjeni sa UTABIH standardom.

Napomene u vezi sa smještajem:

- Organizator putovanja, JUNGLE TRAVEL, zadržava pravo rasporeda po sobama, u skladu sa strukturom soba smještajnog objekta; ukoliko postoji mogućnost, agencija se trudi da izađe u susret željama putnika (molimo Vas za razumijevanje, budući da je ovo putovanje zamišljeno kao dobra zabava i avantura).
- U smještajne objekte se ulazi prvog dana boravka u skladu sa pravilima tog smještajnog objekta. Najčešće je check-in u popodnevnim satima (14h ili 15h), a check-out je posljednjeg dana boravka najčešće do 10h ili 11h.
- Opisi smještajnih objekata su informativnog karaktera.
- Neki od dopunskih sadržaja smještajnih objekata su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promjena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise od smještajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj...)
- Putnik je dužan da poštuje pravila smještajnog objekta i sam snosi odgovornost usljed sankcionisanja od strane osoblja smještajnog objekta.
- U nekim smještajima Azije, Afrike i Latinske Amerike nema vruće vode.
- Smještajni kapaciteti vrše smještaj putnika i određuju raspored i tip soba prema svojoj raspoloživosti u datom trenutku. Agencija nije u mogućnosti da klijentima potvrdi da li će kreveti biti twin (razdvojeni) ili double (veliki francuski ležaj), kao ni spratnost u samom smještaju, osim ukoliko to nije posebno naznačeno Ugovorom. Klijent je uplatom aranžmana saglasan sa tom činjenicom i uslovima smještaja bez prava na žalbu.
- Putnici koji putuju sami u nekim programima imaju mogućnost da uz doplatu budu sami u jednokrevetnoj sobi. Ukoliko putnik želi da se spoji sa nekim drugim putnikom iz grupe i ne želi da plaća doplatu, prihvata da se spoji sa bilo kojom osobom iz grupe, bez obzira na godine i pol saputnika. U tim situacijama, agencija apsolutno ne odgovara za bilo kakve eventualne neprijatnosti ili neslaganja koje putnici mogu da imaju na putu.

Napomene u vezi sa fakultativnim izletima:

- Fakultativni izleti nisu obavezni dio putovanja.
- Termini i cijene fakultativnih izleta su promjenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti.
- Fakultativni izleti se realizuju od strane lokalnih agencija i Jungle Travel nije u mogućnosti da utiče na stvari Van dometa agencije vezane za samu realizaciju izleta.
- Fakultativne izlete vode lokalni vodiči na samim lokalitetima na engleskom jeziku. Uplatom izleta putnik prihvata sve uslove lokalne agencije bez prava na žalbu.
- Agencija ne može uticati na dužinu trajanja putovanja do lokaliteta, vremena polaska, povratka ili obilazaka kao ni stručnost lokalnih vodiča.
- Prilikom uplate fakultativnog izleta, putnik prihvata uslove lokalne agencije, organizatora fakultativnog izleta, i dužan je da o uslovima obavijesti saputnike za koje uplaćuje izlet. Bilo kakve naknadne izmjene, promjene i odustajanja od izleta nakon uplate, nisu moguća, niti je moguće u bilo kojim okolnostima refundirati uplaćeni novac.
- Molimo sve putnike da se prije uplate fakultativnog izleta upoznaju sa predviđenim itinerarom i uslovima fakultativnog izleta.

Napomene u vezi sa vizama:

- Putnici su u obavezi da se upoznaju sa viznim režimom države u koju putuju.
- Pojedine ambasade zahtjevaju lično prisustvo putnika prilikom viziranja i putnici su dužni da pravila ambasade ispoštuju.
- Putnici su dužni da dokumenta za viziranje dostave najkasnije mjesec dana prije putovanja, a ukoliko ih ne dostave u navedenom roku, dužni su da sami obezbijede vize za putovanje.
- Putnici koji ne posjeduju nove biometrijske pasoše BiH dužni su da se sami upoznaju sa viznim režimom države u koju putuju i da sami obezbijede vize za putovanje.
- Agencija ne garantuje dobijanje vize i nije ovlaštena da utvrđuje validnost dokumenata.
- U slučaju nedobijanja vize agencija ne snosi odgovornost.